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Zadanie 1

Spotka posiada w Polsce ,,Rachunek dewizowy”, ktorego warto$¢ ztotowa na poczatek okresu
wynosita 52 500 zt. Na tym rachunku znajdowato si¢ 10 000 EURO po kursie 4,15 oraz 4000
USD po kursie 2,75. Proszg zaksiggowaé ponizsze operacje gospodarcze:

1. Otrzymano nalezno$¢ 1000 USD oraz 2000 EURO. Kursy dewiz w banku, z ktérego
ustug spotka korzysta wynosza: dla EURO kurs kupna 4 zl, sprzedazy 4,2, dla USD
kurs kupna 2,65, sprzedazy 2,8. Kursy srednie NBP z dnia poprzedzajacego wptyw
nalezno$ci wynosza: dla EURO 4,09; dla USD 2,72.

2. Zostalo zaptacone zobowigzanie 4500 USD oraz 5000 EURO. Kursy walutowe jak w
pkt.1.

3. Dokonano przewalutowania 3000 EURO po kursie jak w pkt. 1.
4. Dokonano wyceny na dzien bilansowy srodkow na rachunku bankowym po kursach:
dla USD 2,6; dla EURO 3,9.
Zadanie 2

Spotka X otrzymala 1 stycznia za sprzedane wyroby weksle:
1. od nabywcy A weksel na kwote 10 000 zt, ptatny w ciggu 40 dni, oprocentowany
11%;
2. Od nabywcy B weksel na kwotg 20 000 zi, platny w ciagu 180 dni, oprocentowany
11%.
Weksel wystawiony przez firm¢ B spotka X natychmiast zdyskontowata w banku, ktory
wykupil weksel stosujac stope dyskonta 14%. Nabywca A wykupit weksel w terminie. Prosze
zaewidencjonowac opisane operacje na kontach.

Zadanie 3
Stan poczatkowy na koncie ,,Kasa” wynosi 25 000 zl, za$ stan poczatkowy na koncie
»Rachunek biezacy” 77 000 zt. Prosze zaksiggowac ponizsze operacje gospodarcze:
1. Na podstawie czeku gotowkowego przyjeto wptate do kasy z banku (wyciagu bankowego
nie otrzymano): 21 000 zt
2. Otrzymano wyciag bankowy potwierdzajacy pobranie gotowki do kasy (w zwigzku z
operacja 1): 21 000 zt
3. Pracownik wptacit do kasy za sprzedane wyroby zgodnie z otrzymanym dokumentem
sprzedazy (2000 zt +VAT)
4. Przekazano na rachunek ZFSS érodki z rachunku biezacego (otrzymano wyciagi bankowe):
9560 zt
5. Otrzymano wyciagi bankowe potwierdzajace realizacj¢ nastgpujacych zdarzen
gospodarczych:

a) Naliczenie odsetek na rachunku biezacym: 650 zi

b) Naliczenie odsetek na rachunku ZFSS: 50 zt

c) Otwarcie lokaty krotkoterminowej 12 000 zt
6. Uregulowano kredyt bankowy (wyciagi bankowe otrzymano): 5000 zt
7. Zaksiggowano na koniec okresu sprawozdawczego odsetki od utworzonej w punkcie Sc
lokaty bankowej: 230 zt



